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În urma demersurilor făcute de către Sindicatul Liber Învățământ Sibiu, afiliat la Federația Sindicatelor Libere din Învățământ, cadrele didactice de la Liceul de Artă Sibiu își vor putea primi salariile. Vă reamintim că, din cauza lipsei fondurilor, angajații liceului au fost plătiți până în luna iunie a acestui an. S-a ajuns la această situație extrem de gravă, pentru că, începând cu anul 2011, costul standard per elev la liceele vocaționale a fost diminuat aproape la jumătate față de anul 2010. Astfel, fondurile pentru plata salariilor s-au epuizat în luna iunie. 

Atât conducerea SLI Sibiu cât și directorul unității de învățământ au solicitat autorităților locale (Consiliul local Sibiu, Serviciul școli din cadrul Primăriei Sibiu, Direcția finanțelor publice Sibiu ) să ia măsuri pentru soluționarea acestei probleme. 
‘’Problema financiară a colegilor noștri putea fi rezolvată prin redistribuirea de fonduri de la unitățile școlare care au un surplus de fonduri la cele care sunt în deficit. Ceea ce a îngreunat și mai mult situația este chiar legislația. Prevederile HG 1395/2010 sunt extrem de neclare. Conform acesteia, în cazuri  excepționale se poate face redistribuirea de fonduri între unitățile școlare, dar nu se precizează nici care sunt aceste cazuri excepționale și nici cine trebuie facă acest lucru’’, a declarat Rodica Moldovan, președinte Sindicatul Liber din Învățământ Județul Sibiu. 
După protestul cadrelor didactice, din data de 25 august 2011, Ministerul Finanțelor Publice a trimis o adresă către Liceul de Artă Sibiu în care precizează faptul că redistribuirea fondurilor poate fi făcută de ordonatorul de credite, după ce Inspectoratul Școlar Județean stabilește care sunt cazurile excepționale. 
Sindicatul Liber Învățământ Sibiu atrage atenția că în județ sunt 50 de unități școlare care nu dispun de resurse finaciare suficiente pentru a plăti integral salariile în anul 2011. Prin urmare, situația de la Liceul de Artă se poate repeta. 
Contact: Rodica Moldovan, președinte SLI Județul Sibiu, 0743.149.759
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