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MIZA REALA A MASURII MECTS DE A NU SE RETINE 
COTIZATIA PE STATUL DE PLATA


In cadrul unei conferinte de presa de ieri, ex-ministrul Funeriu a declarat  "Fondul de salarii la nivelul Ministerului Educatiei era pe undeva de 7,7 miliarde de lei, 1% reprezenta aproximativ 70 de milioane de lei, anual. Bani care intrau direct in conturile sindicatelor" a declarat Funeriu

Federatia Sindicatelor Libere din Invatamant aduce la cunostinta faptul fostul ministru al educatiei a fost gresit informat, pentru ca:

1. In primul rand fondul de salarii contine si contributia angajatorului, deci discutam de maxim 5 miliarde/an salarii brute;


2. Cotizatia de sindicat teoretic este de maximum 1% din brutul angajatului, deci maximum 5 milioane/an;


3. Cotizatia platita de catre sindicate federatiilor sindicale este de doar 1 leu/membru/luna, restul ramane in organizatia de judet/sector, acesti bani fiind folositi pentru: ajutoare sociale, cursuri de formare, plata angajatilor, etc. Practic, cea mai parte a banilor incasati de sindicate se intoarce catre membrii de sindicat. Prin masura luata de ministerul educatiei de a nu se incasa cotizatia pe statul de plata sunt afectati in primul rand, salariatii din invatamant. Precizam ca executiile bugetare ale sindicatelor si ale federatiilor se gasesc pe site-ul Ministerului de Finante.

Substratul real al acestei masuri luate de catre MECTS este altul si anume, supararea guvernului pe sindicatele din preuniversitar care au obtinut pentru membrii lor drepturi salariale pe care Executivul a refuzat sa le acorde, conform legii. 

Astfel,in decembrie 2009 cand a fost instalat domnul Funeriu la MECTS, cadrele didactice aveau de primit 100 euro/an (bani pentru carti de specialitate). MECTS a acordat doar 33 euro pentru fiecare profesor. Astfel pentru cei  270 000 de profesori nu a acordat 18 milioane de euro in 2009. Sindicatele au actionat MECTS in instanta si au recuperat, sau urmeaza sa recupereze, pentru fiecare membru acesti bani. 
Miza insa nu este numai aceasta. Ne aducem aminte ca in octombrie 2008 a fost votata Legea221 care prevedea majorarea salariilor cu 33,34%/luna pentru personalul didactic.
In decembrie 2009 sindicatele aveau castigate procese pentru perioada octombrie 2008-decembrie 2009. Adica 5 salarii pentru fiecare angajat.  Mai precis 3,2 miliarde lei (7,7 miliarde/12 luni*5). Bani pe care sindicatele din preuniversitar le-au castigat pentru membrii de sindicat.

In aceste conditii, Guvernul BOC, in decembrie 2009, si-a angajat raspunderea pe  Legea salarizarii unitare prin care a dorit sa stopeze aceste castiguri. Surpriza insa pentru ei. Sindicatele castiga in instanta si dupa intrarea in vigoare a acestei legi, tocmai datorita prevederilor ei conform carora salariile in ianuarie 2010 nu puteau fi mai mici decat cele din decembrie 2009.

Guvernul Boc vine in mai 2011 cu o noua lege de salarizare speciala pentru invatamant, desi in decembrie 2010 Executivul a mai emis o noua lege a salarizarii unitare in sistemul bugetar.

Pe aceasta lege sunt cele mai multe procese in desfasurarea la aceasta ora. Recalcularea salariilor pentru perioada ianuarie 2010- mai 2011 inseamna inca 3,4 miliarde de lei.

Vazand si acest lucru, in iunie 2011 MECTS a emis acest ordin de neretinere pe statul de plata a cotizatiei pentru sindicat. Scopul a fost unul singur pentru fostul ministru al educatiei. In instanta sa ramana cat mai putini membri reprezentati de catre sindicate.



Adevarata miza a masurii de neretinere a cotizatiei pe statul de plata este scaderea numarului membrilor de sindicat!

Cu ajutorul sindicatelor, membrii acestora au de primit in urma proceselor peste 7 miliarde de lei. 
In anul 2012 membrii de sindicat din preuniversitar vor primi 5% din acesti bani.

  Trebuie sa mai stie fostul ministru al educatiei ca salariatii din invatamant sunt cei care decid daca  doresc, sau nu, sa fie membri de sindicat, indiferent cate piedici vor veni din partea MECTS.
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Simion HANCESCU
Bucuresti, 9.02.2012
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