“VIAȚA TÂNĂRULUI PROFESOR”
-SONDAJ DE OPINIE-

Federația Sindicatelor Libere din Învățământ-Departamentul pentru Tineret 

1. Percepţia asupra profesiei de cadru didactic

Profesia de cadru didactic este privită de societate “cu milă si respect moderat”, iar de cele mai multe ori este subapreciata. Din punctul de vedere al cadrelor didactice, societatea percepe profesia de cadru didactic drept o profesie “uşoară”, “cu program lejer”, o profesie “desconsiderată în ziua de astăzi”, “foarte prost remunerată”, “o meserie fără perspectivă”, “ Cenuşăreasa tuturor profesiilor”. 
2. De ce au ales profesia de cadru didactic?

Peste 50% dintre cei intervievați au ales să lucreze în învăţământ pentru că “iubesc copiii”, “au avut la rândul lor profesori model”, “din pasiune”. Sunt totuşi profesori care spun că au ales acest domeniu “pentru ca n-am avut altă opţiune”. 

3. De ce părăsesc cadrele didactice tinere învățământul ?

Dintre profesorii intervievaţi 41% intenţionează să părăsească sistemul de învăţământ în următorii 5 ani, iar 29% nu sunt hotărâţi în privinţa viitorului profesional.
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Motivul principal este salariul prea mic pentru asigurarea unui trai decent. Alte motive sunt: “dotarea slabă a şcolilor”, “lipsa de respect faţă de profesori”, “multiplele schimbări” sau “lipsa de coerenţă legislativă”. 
Ce ar putea să facă Guvernul că să-i motiveze pe profesori, în opinia cadrelor didactice? Să ofere un salariu “motivant” după criterii coerente şi obiective.

4. Viaţa profesională a cadrelor didactice debutante
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Majoritatea celor intervievaţi au apreciat ca fiind relativ uşor primal an în învățământ. Aşa cum se vede în graficul alăturat, doar o mică parte dintre profesori au considerat primul an de învățământ ca fiind “greu” sau “foarte greu”.
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Din punct de vedere al relaţiilor cu colegii, directorul şcolii, inspectorul de specialitate, liderul de sindicat, se pare că la nivel micro, există un sistem de comunicare care poate fi apreciat drept “normal”. În rezolvarea unei probleme profesionale, colegii sunt prima opţiune, iar a doua opţiune este directorul şcolii.  Se poate spune că există un sistem coerent de “asimilare” a cadrelor didactice debutante şi poate chiar un fel de solidaritate a profesorilor cu experienţă faţă de profesorii debutanţi.
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Relaţii percepute ca fiind “foarte bune” şi “bune” exista şi între cadrele didactice debutante şi ceilalţi actori ai sistemului educaţional: colegi, directori, elevi, părinţi. Majoritatea celor intervievaţi au relaţii bune în primul rând cu colegii, fără să existe diferenţe majore între calitatea perceputa a relaţiilor cu ceilalţi parteneri din sistemul de educaţie. 
5. Indicatori ai calităţii vieţii
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Salariul mediu net al cadrelor didactice, cu vârsta maximă de 35 de ani este, potrivit răspunsurilor, de 875,1131 lei.  Conform propriilor afirmaţii, mai mult de 77% nu au în proprietate terenuri, 54% nu au locuinţă proprie şi 52% nu au autoturism în proprietate personală.   
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Repartizarea venitului pe domenii de cheltuieli se face astfel: 51% din venituri sunt alocate cheltuielilor de subzistenţă (mâncare, întreţinerea locuinţei şi chirie), 20% din venituri sunt repartizate pentru achitarea creditelor bancare. Cei mai puțini bani sunt alocați pentru: vestimentație, cărți, formare profesională și petrecerea timpului liber.
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O astfel de repartizare a veniturilor pe domenii de cheltuieli indică un nivel de trai aproape de limita subzistenţei pentru cadrele didactice intervievate.
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Nivelul de trai relativ scăzut al cadrelor didactice tinere este relevat şi de faptul că majoritatea celor intervievaţi (68%) nu au alte surse de venit în afară de salariu. 

5. Indicatori socio-demografici
Sondajul a fost realizat in perioada aprilie-iunie 2011

Nr participanti la sondaj: 718 persoane; Marja de eroare:+/-3%

Varsta maxima 35 de ani 
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