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Azi, 11.12.2014, preşedintele Federaţiei Sindicatelor Libere din Învăţământ, Simion Hancescu, a participat, la ședința de Dialog Social de la Ministerul Finanțelor Publice, unde s-au discutat mai multe proiecte de acte normative, cele mai importante fiind Proiectul Legii Bugetului de Stat pentru anul 2015 și Proiectul de OUG privind salarizarea pentru anul viitor.

În ceea ce privește proiectul de OUG referitor la salarizarea din anul 2015, vă informăm că acesta cuprinde creșterea salarială prevăzută în Acordul semnat de sindicate cu Guvernul României în data de 27 octombrie a.c., respectiv 5% de la 1 martie și 5% de la 1 septembrie.


Precizăm că pentru ceilalți bugetari salariile în anul 2015 îngheață la nivelul celor din decembrie 2014, cu excepția angajaților din sănătate și asistență socială care vor beneficia de o creștere de 100 de lei în fiecare lună.


Președintele F.S.L.I., Simion Hancescu, a atras atenția asupra unui articol incomplet din același Proiect de OUG, cel referitor la decontarea navetei, unde nu era cuprins și personalul didactic auxiliar. Acest lucru va fi remediat de reprezentanții Ministerului Finanțelor Publice.

De asemenea, în proiectul Legii Bugetului de Stat pentru anul 2015 este prevăzută suma de 1,395 miliarde de lei pentru plata sentințelor care ar fi urmat să fie achitate în anul 2016, bani care urmează să se plătească în prima parte a anului 2015.

Conform proiectului Legii Bugetului de Stat, în anul 2015 nu se vor acorda premii, tichete de masă, tichete cadou, sau vouchere de vacanță.


Departamentul comunicare – Geanina Sandu – 0745.75.21.22
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